

迎接校園徵才系列活動的盛況

社論專載

從四月十二日起為期一個月，由大學發展事務處畢業生就業輔導組所舉辦的校園徵才系列活動，又再度熱鬧登場。此一活動不僅是學校年度例行的盛大活動，也是畢業生就業輔導組所舉辦的年度例行的盛大活動，也是畢業生就業輔導組所舉辦的年度例行的盛大活動。此一活動不僅是學校年度例行的盛大活動，也是畢業生就業輔導組所舉辦的年度例行的盛大活動。此一活動不僅是學校年度例行的盛大活動，也是畢業生就業輔導組所舉辦的年度例行的盛大活動。

當然，我們將所學到的重要社會教育意義，在當今社會上，為了展現同儕的學習、廣可進的動、想活來、題。我們在大學中，不僅是學習知識，更重要的是培養社會責任感。此一活動不僅是學校年度例行的盛大活動，也是畢業生就業輔導組所舉辦的年度例行的盛大活動。此一活動不僅是學校年度例行的盛大活動，也是畢業生就業輔導組所舉辦的年度例行的盛大活動。此一活動不僅是學校年度例行的盛大活動，也是畢業生就業輔導組所舉辦的年度例行的盛大活動。

所以，透過校園徵才的系列活動，適當接觸職場訊息，了解社會的興趣需求，應方求致於因才的以如何則不系讓自適比安活己做的能影響到最最後的職前化掌握校園學業，以業前習。

學校這幾年來，已漸的校園徵才的系列活動，在大學發展事務處的更努力，到優秀的蓬勃，不業生同，碑敬到業精神、普為才友、的度，團年無更確信該系列的，近來無限的契機，以創成功，創造社會成長的契機。

2010/09/27